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YBaxaemeii WertuOz! B Bairem Bo3pacTe pacTskeHUe feflaTh yXkKe M03THO, 3T0 PEKOMEeHAYyeTCsS
MaJIbIIaM IIPY BPOXKaeHHOM (pumo3e. boee Toro, mpu HaCUILCTBEHHOM OTKPHITUHU T'OJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa MOXKET PAa3BUThCS TaKOe COCTOSHUE, KaK mapaduMo3 (yiIeMIeHre TOJI0BKY BIIJIOTh
10 HEKpOo3a). ITO OUeHb I'PO3HOE OCJIOXKHEHHe pUM03a, KOTOpoe TpebyeT 3KCTPEHHOTI'0 OIIePaTUBHOTO
BMeraTenbCTBa. Oneparus (Jiro6ast) IPOBOOUTCS MMOT HAPKO30M, 0ORIYHO OOIIMM, HUKTO Bac He
cobupaeTcs ornepupoBaTh BxKUBYI0! KpoMe 00pI9YHOTO 00pe3aHusi MOXKHO CHOEeJaTh IJIaCTAKY KpaHeln
0T, OnepaTUBHAEIX CIIOCO00B IeUyeHus (puM03a OUeHb MHOTO. BBl MoXkeTe TPOCMOTPEeTh WX Ha
HallleM caiTe B pa3fdesne «MemulMHCKAs TUTepaTypa», Bepcus KHUTH «OmepaTuBHAS YPOIOTHS».
Yoauwn!



